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 І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

Освітня програма для 5-6 класів комунального закладу «Харківський 

ліцей № 64 Харківської міської ради» розроблена на виконання закону 

України «Про освіту», відповідно до частини третьої статті 11 Закону 

України «Про повну загальну середню освіту», розпорядження Кабінету 

Міністрів України від 14 грудня 2016 р. № 988-р «Про схвалення Концепції 

реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої 

освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року»; Державного 

стандарту базової середньої освіти, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 30 вересня 2020 р. № 898, Типової освітньої програми 

для 5-9 класів закладів загальної середньої освіти, затвердженої наказом 

Міністерства освіти і науки України від 19.02.2021 № 235 (далі – Типової 

програми), Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти, 

затвердженого наказом Міністерства охорони здоров’я України від 25 

вересня 2020 року № 2205, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 10 

листопада 2020 р. за № 1111/35394.  

Освітня програма для 5-6 класів комунального закладу «Харківський 

ліцей № 64 Харківської міської ради» (далі – Освітня програма):  

- відповідає структурі Типової освітньої програми та визначеним нею 

вимогам до осіб, які можуть розпочати навчання за освітньою програмою 

закладу освіти;  

- визначає (в обсязі не меншому ніж встановлено Типовою освітньою 

програмою) загальний обсяг навчального навантаження (в годинах), його 

розподіл між освітніми галузями;  

- містить навчальний план, що ґрунтується на типовому навчальному 

плані для 5-9 класів закладів загальної середньої освіти з навчанням 

українською мовою, додатку 3 до Типової освітньої програми і може 

передбачати перерозподіл годин (у визначеному обсязі) між обов’язковими 

для вивчення навчальними предметами (крім української мови та фізичної 

культури) певної освітньої галузі, які можуть вивчатися окремо та/або 

інтегровано з іншими навчальними предметами;  

- містить перелік модельних навчальних програм, що 

використовуються закладом освіти в освітньому процесі;  

- опис форм організації освітнього процесу та інструментарію 

оцінювання. 

 

 

 ІІ ВИМОГИ ДО ОСІБ, ЯКІ МОЖУТЬ РОЗПОЧАТИ 

НАВЧАННЯ ЗА ОСВІТНІМИ ПРОГРАМАМИ 

Навчання за освітньою програмою можуть розпочинати учні, які на 

момент зарахування (переведення) до закладу загальної середньої освіти, що 



 

забезпечує здобуття відповідного рівня повної загальної середньої освіти, 

досягли результатів навчання, визначених у Державному стандарті 

початкової освіти, що підтверджено відповідним документом (свідоцтвом 

досягнень, свідоцтвом про здобуття початкової освіти).  

У разі відсутності результатів річного оцінювання з будь-яких 

предметів та/або державної підсумкової атестації за рівень початкової освіти 

учні повинні пройти відповідне оцінювання упродовж першого семестру 

навчального року.  

Для проведення оцінювання наказом директора створюється комісія, 

затверджується її склад (голова та члени комісії), а також графік проведення 

оцінювання та перелік завдань з навчальних предметів.  

Протокол оцінювання рівня навчальних досягнень складається за 

формою згідно з додатком 2 до Положення про індивідуальну форму 

здобуття загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства 

освіти і науки України 12 січня 2016 року № 8 (у редакції наказу 

Міністерства освіти і науки України від 10 липня 2019 року № 955), 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03 лютого 2016 р. за № 

184/28314.  

 

 ІІІ ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ НАВЧАЛЬНОГО НАВАНТАЖЕННЯ 

ТА ОРІЄНТОВАНА ТРИВАЛІСТЬ І МОЖЛИВІ 

ВЗАЄМОЗВ’ЯЗКИ ОСВІТНІХ ГАЛУЗЕЙ, ПРЕДМЕТІВ, 

ДИСЦИПЛІН 

 

Загальний обсяг навчального навантаження для учнів 5-6 класів  

комунального закладу «Харківський ліцей № 64 Харківської міської ради» 

сформовано відповідно до додатку 1 Типової програми.  

Для закладів загальної середньої освіти Базовими навчальними 

планами визначено рекомендовану, мінімальну та максимальну кількість 

навчальних годин для вивчення кожної освітньої галузі. Різниця між 

рекомендованою та мінімальною кількістю навчальних годин у кожній 

освітній галузі може бути перерозподілена на інші освітні галузі в межах 

максимальних значень, а також на вибіркові освітні компоненти. Заклад 

загальної середньої освіти  самостійно визначати кількість навчальних годин 

на вивчення кожної освітньої галузі в межах діапазону, визначеного Базовим 

навчальним планом. 

Додаткові години для вивчення навчальних предметів, інтегрованих 

курсів, курсів за вибором, через які реалізуються освітні галузі, проведення 

індивідуальних консультацій та групових занять заклад загальної середньої 

освіти розподіляє самостійно, враховуючи особливості організації освітнього 



 

процесу та індивідуальні освітні потреби учнів, що відображається в освітній 

програмі закладу. 

Сума годин на вивчення всіх освітніх галузей не повинна 

перевищувати загальної кількості годин, визначених базовим навчальним 

планом. 

Детальний розподіл навчального навантаження за освітніми галузями 

на тиждень окреслено у додатку 1 до Освітньої програми. 

 

 IV НАВЧАЛЬНИЙ ПЛАН 

Навчальний план для 5-6-х класів, ґрунтується на типовому 

навчальному плані для 5-9 класів закладів загальної середньої освіти з 

навчанням українською мовою (додаток 3 до Типової освітньої програми).  

Навчальний план (додаток 2 до Освітньої програми) містить:  

- перелік предметів для реалізації кожної освітньої галузі, а також 

перелік міжгалузевих інтегрованих курсів;  

- розподіл навчального навантаження за роками навчання між 

навчальними предметами (інтегрованими курсами), обов’язковими для 

вивчення;  

- додаткові години для проведення індивідуальних консультацій та 

групових занять.  

Заклад освіти визначає перелік навчальних предметів та інтегрованих 

курсів для реалізації кожної освітньої галузі, а також годин для проведення 

індивідуальних консультацій та групових занять з урахуванням освітніх 

потреб учнів, що відображається у навчальному плані Освітньої програми 

закладу освіти.  

Навчальне навантаження у навчальному плані орієнтоване на 

«рекомендований» навчальний час, визначений базовим навчальним планом 

Державного стандарту для вивчення певної освітньої галузі. Кількість 

навчальних годин на вивчення інтегрованих курсів визначено з урахуванням 

навчального навантаження на відповідні навчальні предмети у типовому 

навчальному плані.  

Додаткові години для проведення індивідуальних консультацій та 

групових занять закладом освіти розподілено на вивченнядругої іноземної 

мови (німецької), враховуючи кадрове забезпечення та опитування батьків.  

Сума годин на вивчення всіх освітніх галузей у навчальному плані для 

5-6-х класів не перевищує загальнорічної кількості навчальних годин, що 

фінансуються з бюджету (без урахування поділу на групи), визначеної 

базовим навчальним планом, з дотриманням вимог гранично допустимого 

річного навчального навантаження учнів. 

 

 

 



 

 V. МОДЕЛЬНІ НАВЧАЛЬНІ ПРОГРАМИ 

Модельна навчальна програма - документ, що визначає орієнтовну 

послідовність досягнення очікуваних результатів навчання учнів, зміст 

навчального предмета, інтегрованого курсу та види навчальної діяльності 

учнів, рекомендований для використання в освітньому процесі в порядку, 

визначеному законодавством.  

Модельні навчальні програми, що використовуються закладом освіти в 

освітньому процесі, розроблені окремо для адаптаційного циклу (5-6 класи).  

Поданий у додатку 3 Освітньої програми перелік модельних 

навчальних програм для 5-6-х класів, які отримали гриф «Рекомендовано 

Міністерством освіти і науки України» (наказ Міністерства освіти і науки 

України від 12.07.2021 № 795). 

Навчальні програми, що розроблені на основі модельних навчальних 

програм, затверджуються педагогічною радою закладу освіти.  

 

 VI. ФОРМИ ОРГАНІЗАЦІЇ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ  

Освітній процес для 5-6 класів комунального закладу «Харківський 

ліцей № 64 Харківської міської ради» організовується за очною (денною) 

формою навчання в безпечному освітньому середовищі та здійснюється з 

урахуванням вікових особливостей, фізичного, психічного та 

інтелектуального розвитку дітей, їхніх особливих освітніх потреб.  

За потреби заклад освіти може організовувати здобуття освіти з 

використанням технологій дистанційного навчання. 

У рамках академічної свободи, з метою досягнення очікуваних 

результатів навчання, передбачається використання інтерактивних форм і 

методів навчання – дослідницькі, інформаційні, мистецькі проекти, сюжетно-

рольові ігри, інсценізації, моделювання, ситуаційні вправи, екскурсії, дитяче 

волонтерство тощо. 

                   За потреби заклад освіти може організувати здобуття освіти за 

індивідуальною освітньою траєкторією. Індивідуальна освітня траєкторія 

учня реалізується з урахуванням необхідних для цього ресурсів, наявних у 

закладу (закладів) освіти та інших суб’єктів освітньої діяльності, зокрема 

тих, що забезпечують здобуття освіти за мережевою формою здобуття освіти.      

Індивідуальна освітня траєкторія учня реалізується на підставі індивідуальної 

програми розвитку, індивідуального навчального плану, що розробляється 

педагогічними працівниками у взаємодії з учнем та/або його батьками, 

схвалюється педагогічною радою закладу освіти, затверджується його 

керівником та підписується батьками. 

 

 

 



 

 VI. VІ ОПИС ІНСТРУМЕНТАРІЮ ОЦІНЮВАННЯ 

 

Оцінюванню підлягають результати навчання з навчальних предметів, 

інтегрованих курсів обов’язкового освітнього компонента навчального 

плану.  

Оцінювання результатів навчання учнів має бути зорієнтованим на 

ключові компетентності і наскрізні вміння та вимоги до обов’язкових 

результатів навчання у відповідній освітній галузі, визначені Державним 

стандартом.  

Встановлення відповідності між вимогами до результатів навчання 

учнів, визначеними Державним стандартом, та показниками їх вимірювання 

здійснюється відповідно до системи та загальних критеріїв оцінювання 

результатів навчання учнів, визначених Міністерством освіти і науки 

України.  

Оцінювання результатів навчання учнів 5-6-х класів здійснюється з 

використанням 12-бальної системи (шкали), а його результати позначають 

цифрами від 1 до 12.  

Основними видами оцінювання результатів навчання учнів, відповідно 

до законодавства, є формувальне, поточне (не поурочне) та підсумкове: 

тематичне, семестрове, річне.  

Формувальне (поточне формувальне) оцінювання може здійснюватися 

у формі оцінювання вчителем із використанням окремих інструментів 

(карток, шкал, щоденника спостереження вчителя, портфоліо результатів 

навчальної діяльності учнів тощо).  

Тематичне оцінювання здійснюється на основі поточного оцінювання 

із урахуванням проведеної для оцінювання проміжних результатів навчання 

діагностичної (контрольної) роботи або без проведення такої роботи залежно 

від специфіки навчального предмета/інтегрованого курсу. Під час 

виставлення оцінки за тему результати перевірки робочих зошитів не 

враховуються.  

Семестрове оцінювання здійснюється на основі результатів 

тематичного оцінювання та результатів контролю груп загальних результатів 

навчання, відображених у Свідоцтві досягнень.  

Поточне та підсумкове оцінювання результатів навчання учнів 5-го 

класу здійснюється відповідно до вимог модельних навчальних програм із 

застосуванням таких основних форм та способів:  

усної (зокрема шляхом індивідуального, групового та фронтального 

опитування);  

письмової, у тому числі графічної (зокрема шляхом виконання 

діагностичних, самостійних та контрольних робіт, тестування, організації 

роботи з текстами, діаграмами, таблицями, графіками, схемами, контурними 

картами тощо);  



 

цифрової (зокрема шляхом тестування в електронному форматі);  

практичної (зокрема шляхом організації виконання різних видів 

експериментальних досліджень та навчальних проєктів, виготовлення 

виробів, роботи з біологічними об’єктами, хімічними речовинами тощо).  

Річне оцінювання здійснюється на основі загальних оцінок результатів 

навчання за І та ІІ семестри. Окремі види контрольних робіт, як правило, не 

проводяться. У Свідоцтві досягнень у графі «Рік» ставиться одна оцінка – 

загальна оцінка результатів навчання за рік. Оцінки за групи результатів 

навчання у графі «Рік» не виставляються, оскільки вони мають бути 

враховані в оцінках за семестри.  

Облік результатів тематичного, семестрового, річного оцінювання, 

оцінювання груп результатів навчання проводиться в класному журналі в 

окремих колонках без дати. Семестрова та річна оцінки можуть підлягати 

коригуванню.  

Свідоцтво досягнень видається учневі щороку.  

У рамках академічної свободи педагогічні працівники закладу освіти 

здійснюють вибір форм, змісту та способу оцінювання залежно від 

дидактичної мети. 
 

Директор комунального закладу   

«Харківський ліцей №64 

Харківської міської ради»                                                                            М.В.ГЛУШАК 

  



 

Додаток 1  

до Освітньої програми для 5-6-х класів 

комунального закладу  

«Харківський ліцей № 64  

Харківської міської ради», складений  

відповідно до додатку 1 Типової  

освітньої програми для 5-9 класів  

закладів загальної середньої освіти,  

затвердженої наказом Міністерства  

освіти і науки України від 19.02.2021  

№ 235 

Загальний обсяг навчального навантаженнядля 5-6-х класів 

комунального закладу  «Харківський  ліцей № 64  

Харківської міської ради» 
Назва освітньої галузі Навчальне 

навантаження 

5 клас 6 клас 

Мовно-літературна На тиждень  11 11 

На рік  385 385 

Математична  На тиждень  5 5 

На рік  175 175 

Природнича  На тиждень  2 4 

На рік  70 140 

Соціальна і здоров’я-збережувальна На тиждень  1,5 1,5 

На рік  52,5 52,5 

Громадянська та історична На тиждень  1 2 

На рік  35 70 

Технологічна  На тиждень  2 2 

На рік  70 70 

Інформатична На тиждень  1,5 1,5 

На рік  52,5 52,5 

Мистецька На тиждень  2 2 

На рік  70 70 

Фізична культура На тиждень  3 3 

На рік  105 105 

Усього На тиждень  29 32 

На рік  1015 1120 

Додаткові години для вивчення предметів 

освітніх галузей, вибіркових освітніх 

компонентів, проведення індивідуальних 

консультацій та групових занять  

На тиждень  2 2 

На рік  70 70 

Загальнорічна кількість навчальних годин, що 

фінансуються з бюджету (без урахування 

поділу на групи)  

На тиждень  31 34 

На рік  1085 1190 

Гранично допустиме навантаження учнів На тиждень  28 31 

На рік  980 1085 

Директор комунального закладу   

«Харківський ліцей №64 

Харківської міської ради»                                                                            М.В.ГЛУШАК 



 

 

Додаток 2  

до Освітньої програми для 5-6-х класів 

комунального закладу  

«Харківський ліцей № 64  

Харківської міської ради», складений  

відповідно до додатку 1 Типової  

освітньої програми для 5-9 класів  

закладів загальної середньої освіти,  

затвердженої наказом Міністерства  

освіти і науки України від 19.02.2021  

№ 235 

 

Навчальний план для 5-6-х класів 

Комунального закладу «Харківський ліцей № 64  

Харківської міської ради» 

Освітні галузі Предмети 

Кількість годин на 

тиждень у класах 

5 клас 6 клас 

Мови і літератури 

Українська мова  4 4 

Українська література 2 2 

Іноземна мова (англійська) 3,5 3,5 

Іноземна мова (німецька) 2 2 

Зарубіжна література 1,5 1,5 

Математика Математика 5 5 

Природнича Інтегрований курс «Пізнаємо природу» 2 2 

Географія  2 

Соціальна і 

здоров’язбережувальна 

Інтегрований курс «Здоров’я, безпека та добробут» 1 1 

Етика 0,5 0,5 

Громадянська та 

історична 

Історія України. Всесвітня історія 1 2 

Інформатична Інформатика 1,5 1,5 

Технологічна Технології 2 2 

Мистецька 
Музичне мистецтво 1 1 

Образотворче мистецтво 1 1 

Фізична культура Фізична культура 3 3 

Разом (без фізичної культури + фізична культура) 28+3 31+3 

Додаткові години для вивчення предметів освітніх галузей, курсів за 

вибором, проведення індивідуальних консультацій та групових занять 

2 2 

Гранично допустиме навчальне навантаження 28 31 

Всього (без фізичної культури + фізична культура; без урахування поділу 

класів на групи) 

28+3 31+3 

 
Директор комунального закладу   
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Додаток 3  

                                                                  до Освітньої програми для 5-6-х класів 

комунального закладу  

«Харківський ліцей № 64  

Харківської міської ради», складений  

відповідно до додатку 1 Типової  

освітньої програми для 5-9 класів  

закладів загальної середньої освіти,  

затвердженої наказом Міністерства  

освіти і науки України від 19.02.2021  

№ 235 

 

 

Перелік модельних навчальних програм для вивчення предметів 

інваріантної складової у 5-6-х класах комунального закладу 

«Харківський ліцей  № 64 Харківської міської ради»,  

рекомендованих Міністерством освіти і науки України (наказ 

Міністерства освіти і науки України від 12.07.2021 № 795), затверджених 

педагогічною радою комунального закладу «Харківський ліцей № 64 

Харківської міської ради» (протокол від  

31.08.2023 № 1) 

 

Перелік модельних навчальних програм 

 

№ 

з/п 

Назва модельної навчальної програми 

1  «Українська мова. 5-6 класи» для закладів загальної середньої освіти 

(автори Заболотний О.В., Заболотний В.В., Лавринчук В.П., Плівачук 

К.В., Попова Т.Д.) 

2 «Українська література. 5-6 класи» для закладів загальної середньої 

освіти (автори: Яценко Т.О., Качак Т.Б., Кизилова В.В., Пахаренко В.І., 

Дячок С.О., Овдійчук Л.М., Слижук О.А.,Макаренко В.М., Тригуб І.А.) 

3 «Зарубіжна література. 5-6 класи» для закладів загальної середньої 

освіти (авториНіколенко О.,Ісаєва О., Клименко Ж., Мацевко-Бекерська 

Л., Юлдашева Л., Рудніцька Н., ТуряницяВ, Тіхоненко С., Вітко М., 

Джангобекова Т.). 

4 «Іноземна мова 5-9 класи» для закладів загальної середньої освіти 

(автори: Зимомря І. М., Мойсюк В. А., Тріфан М. С., Унгурян І. К., 

Яковчук М. В.) 

5 «Друга іноземна мова. 5-9 класи» для закладів загальної середньої 

освіти (автори Редько В. Г., Шаленко О. П., Сотникова С. І., Коваленко 

О. Я., Коропецька І. Б., Якоб О. М., Самойлюкевич І. В., Добра О. М., 

Кіор Т. М., Мацькович М. Р., Глинюк Л. М., Браун Є. Л.) 



 

6 «Математика. 5-6 класи» для закладів загальної середньої освіти (автор 

Істер О.С.) 

7 «Пізнаємо природу». 5-6 класи (інтегрований курс)» для закладів 

загальної середньої освіти (авт. БідаД. Д., Гільберг Т. Г., Колісник Я. І.) 

8 «Географія. 6-9 класи» для закладівзагальноїсередньоїосвіти (авт. 

Кобернік С. Г., Коваленко Р. Р., Гільберг Т. Г., Даценко Л. М.) 

9 «Вступ до історії України та громадянської освіти. 5 клас» для закладів 

загальної середньої освіти (автори Гісем О.В., Мартинюк О.О.) 

10 «Історія України. Всесвітня історія. 6 клас» для закладів загальної 

середньої освіти (автори Олександр Гісем, Олександр Мартинюк, 

Наталія Сорочинська, Ольга Гісем, Ярослав Василенко) 

11 «ЗДОРОВ’Я, БЕЗПЕКА ТА ДОБРОБУТ. 5-6 класи (інтегрований курс)» 

для закладів загальної середньої освіти (автори: Воронцова Т.В., 

Пономаренко В.С., Лаврентьєва І.В., Хомич О.Л.) 

12 «Етика. 5-6 класи» для закладів загальної середньої освіти (автори 

Пометун О.І., Ремех Т.О., Кришмарел В.Ю.) 

13 «Технології. 5-6 класи» для закладів загальної середньої освіти (автори 

Ходзицька І.Ю., Горобець О.В., Медвідь О.Ю., Пасічна Т.С, Приходько 

Ю.М.) 

14 «Мистецтво. 5-6 класи» (інтегрований курс) для закладів загальної 

середньої освіти (автори: Масол Л. М., Просіна О. В.) 

15 «Інформатика. 5-6 класи» для закладів загальної середньої освіти 

(автори Ривкінд Й.Я., Лисенко Т.І., Чернікова Л.А., Шакотько В.В.) 

 

 

 
Директор комунального закладу   
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